

发展民营经济 力促产业链与民企融合

华阳服务业“建圈强链”机会清单发布,总投资额53亿元

6月29日,四川天府新区华阳街道主办的“2022年华阳街道建圈强链机会清单发布会暨民营经济健康发展工作会”召开。本场发布会首次发布“2022年四川天府新区华阳服务业建圈强链机会清单”,通过开展“民营经济健康发展大讲堂”专项学习及“亲商暖企”面对面交流,促进各类产业链与华阳民营企业深度融合,助力民营经济高质量发展。

泰国正大集团为代表的供应链企业、四川天府新区华阳工商业商会代表参会。

“强链”机会清单发布 优质项目现场签约落地

会上,华阳街道面向外界发布了“四川天府新区华阳服务业建圈强链机会清单”共计44条、机会信息257个,涵盖餐饮业、传媒行业、文娱产业、文旅产业、互联网产业、批发零售业等多个领域,涉及总投资额53亿元。会议现场,正大卜蜂国际供应链与本土企业成都牛水品牌管理有限公司完成签约,两个“强链”项目预计投资规模达1.8亿元。华阳辖区企业“华伟通讯”携华为汽车——问界M5,成都有明堂互动科技有限公司携全新手游《全民大灌篮》在发布会上完成天府新区首秀;成都众合联华商业管理有限公司打造的新地标项目——三利广场在本次新品发布会上正式亮相。

据华阳街道相关负责人介绍,此次发布的“机会清单”和新产品紧紧围绕华阳产业特点和资源优势,按照区域经济发展方向和实际需求,进行了深入细致的梳理后呈现在公众面前,意在向社会各界展示华阳的投资机会和无限潜力。

“补链”餐饮业 华阳商会餐饮分会成立

在服务链条里,餐饮业是华阳的



发布会暨发展工作会现场。



华阳工商业商会餐饮分会正式成立。

一张名片。会上,在天府新区和街道的推动下,华阳工商业商会餐饮分会正式成立,田园印象、花府宴、开心吃饭、菇菇宴、蜀宴·清江渔府等华阳本土餐饮行业代表共同见证了分会的诞生。据了解,餐饮分会首批登记的餐饮单位共计6家,目前分会正着力组建全产业链条,其它有意愿、够资格的企业可申请加入。

华阳餐饮分会相关负责人介绍,在天府新区、华阳街道及主管单位的领导下,餐饮分会将以保障食品安全为先导,围绕餐饮质量和信誉提升,培育一批名厨、名店、名街,提升华

阳餐饮业的品牌效应,进一步健全产业链条,擦亮华阳餐饮业的品牌名片。

“延链”场景营城 华阳经济蓬勃发展

近年来,面对复杂多变的外部环境,华阳街道始终紧跟天府新区步伐,发挥自身优势,在优化区域营商环境的工作中不遗余力:打造新场景,营造多元发展新格局,不断释放辖区居民消费潜力。

2021年至2022年,华阳街道组织开展营商环境建设专项行动——“解

忧茶馆”系列活动3场,举办法律讲堂、民营经济大讲堂等活动4场,组织引导企业“走出去”与阿里巴巴、北科生物、交子金融、成都超算中心等20余家单位互动;举办专场新品发布会4场,其中成都市内首发的新品发布会2场,共计发布产品4个,吸引首店3家人驻,华阳正以更开放的姿态助力天府新区经济蓬勃发展。

如今,华阳积极部署落实“建圈强链”,运用场景思维,力求通过打造复合型、综合型的生产场景,加速形成创新生态链和产业生态圈,吸引集聚人才、技术、资金、物流、信息等要素高效配置和协同协作,以龙头企业为牵引,推动产业链配套企业聚集,培育优势企业群体。

下一步,华阳街道将通过发动靶向招商,直指外贸、数字经济等领域,“走出去”将优势资源“引进来”,布局国际消费、新型消费、天府文化3类10个场景,把经济发展同满足人民对美好生活需要紧密结合。努力呈现国际范儿、蜀都味儿的华阳消费场景,逐步形成集高端产品、高端服务为一体的成都城南商业集聚场景,持续为天府新区公园城市示范区建设提供动能。

华西社区传媒记者 刘福燕 街道供图

实地拉练查漏补缺 共创文明典范城市

6月30日,四川天府新区华阳街道召开创建文明典范城市现场拉练会,华阳街道主要负责人,各科室、社区负责人参加了此次拉练活动。

拉练组一行首先观摩了华阳街道办事处,查看点位标准及落实情况,查看公益广告刊播情况、车辆停放及志愿服务站点服务情况;在华新大院小区,查看公益广告刊播情况、空中缆线及楼道清理情况;最后,一行人观摩了通济桥社区及文明实践站,查看社区公益广告刊播情况、公共设施完善情况、志愿服务站点服务情况及社区周边环境问题。

现场观摩结束后,进行了文明典范城市创建讨论交流,部分科



华阳开展文明典范城市现场拉练。

室、社区负责人就点位周边环境整治相关经验和做法进行了交流和思

想碰撞。综合执法队、房屋和物业管理办公室、通济桥社区作了交流

发言。

现场拉练会要求进一步提高政治站位,把思想统一到省委、市委、新区党工委系列部署上,锚定争创全国文明典范城市目标,以实际成效展现担当作为;进一步全面梳理掌握指标体系,重点盯住督察问题、分类施策、狠抓落实;进一步加大社会发动力度,发动辖区商家店铺、企事业单位、党员群众参与创建,营造全民参与的浓厚氛围;进一步压实工作责任,建立完善工作和考核机制,协同发力主动作为,敢抓敢管严抓严管,确保创建工作取得扎实成效。

据“天府华阳”